



В Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся очередной выпуск слушателей



В институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся выпуск учебной группы слушателей из числа руководителей, заместителей руководителей отделов кадров, сотрудников кадровых подразделений следственных органов по субъектам Российской Федерации по дополнительной профессиональной программе – программе повышения квалификации: «Организация кадровой работы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации». Всего по указанной программе прошли обучение 29 слушателей.

В ходе реализации программы повышения квалификации со слушателями проведены учебные занятия по проблемным аспектам применения трудового законодательства и законодательства в области противодействия коррупции, психологической компетенции сотрудника кадровой



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

службы, рассмотрены вопросы планирования и управления рабочим временем, а также вопросы соблюдения требований служебного этикета и норм поведения сотрудников СК России. Кроме того, значительное внимание уделено рассмотрению практических вопросов деятельности сотрудников кадровой службы.

По результатам итоговой аттестации слушатели показали высокий уровень освоения программы повышения квалификации.

И.о. ректора Анатолий Багмет в торжественной обстановке вручил всем слушателям удостоверения о повышении квалификации.

Со своей стороны, слушатели Института повышения квалификации поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия, а также пожелали Академии процветания и благополучия.

Изображения



01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1295361>